

6000P/x

M.T.I.

Szerkeszti a Belpolitikai Szerkesztőség

Szerkesztésért és kiadásért az MTI vezérigazgatója felel

Kiadja az MTI / Budapest I., Fém u. 5-7. 1426 Budapest / Pf. 3.

Tel.: 159-490. Telex: 22-4371

Belföldi hírek

vasárnap

bb 1. megkezdődtek az időközi tanácstagi választások

t- don/s bzs pr

1978. március 5.

vasárnap reggel hat órakor országszerte megkezdődtek az időközi tanácstagi választások. a szavazásra jogosultakat mindenütt feldiszitett szavazó helyiségek várják. a választópolgárok egy szavazólapot kapnak, amelyen a tanácstag-jelölt neve szerepel; mellette a név változatlanul hagyásával, elhagyva a név áthúzásával kell szavazni. ott, ahol két vagy több jelöltet állítottak a tanácstagi helyre, a szavazólapon a kívánt tanácstag nevét kell megjelölni aláhúzással.

a választási elnökségek kérik a szavazásra jogosultakat, hogy állampolgári kötelességüknek lehetőleg a délelőtti órákban tegyenek eleget. a választásban részt vevők vigyék magukkal a helyi tanácstól kapott, nevükre szóló meghívót és személyazonossági igazolványukat, mert ezzel megkönnyítik, meggyorsítják a szavazatszedő bizottság munkáját. /mti/

9.05/bzs ^{13.45}

- 1 -

bb 2. Istvánffy Gyula honismereti gyűjtőpályázat

kör/kz/be bzs pr

1978. március 5.

az idén ismét meghirdette Istvánffy Gyula honismereti pályázatát a miskolci Herman Ottó Múzeum. a sorrendben már 17. pályázat fő témája a paraszti gazdálkodás-földművelés és állattenyésztés borsod megyei szókincsének összegyűjtése, a kis-paraszti családok eszközkészlet-leltárának összeállítása, továbbá a borsod megyei kismesterségek - szücsök, csizmadiák, kékfestők, bográrok, fazekasok - szókincsének, szakkifejezései-
nek összegyűjtése, feldolgozása. a pályázat beküldési határideje július 31. /mti/

--

bb 3. Balint Keltetnek a tiszai halászhók

László ká bzs pr

1978. március 5.

mesterségesen ivatják a legszebb ragadozó halunkat, a balint a tiszai halászhók. a mostani tilalmi időben hálóba került ragadozók ikráit megtermékenyítés után lombikban keltetik ki, majd az ivadékot a nyílt vizekben helyezik a módszerrel a ritkuló számú balint elszaporítását szeretnék elérni.

ezzel egyidőben megkezdődött az élővizek, tógazdaságok halasítása bács-kiskun megyében. a tavaszi hetekben 15 vagon kishalat és több millió előnevelt halivadékot bocsátanak a folyóvizekbe és a tavakba. a vizek biológiai egyensúlyának fenntartására, az eddiginél nagyobb gondot fordítanak a ragadozók számának gyarapítására. ehhez a bajai új élet halászati szövetkezet karapáncsai keltetőállomásán milliószámra nevelik a csukaivadékot. /mti/

9.10/bzs

- 2 -

bb 4. márvánnyal, vassal és üveggel - butorujdonságok veszprémből

bév/bzs pr

1978. március 5.

márvánnyal, vassal és üveggel kombinált butorok gyártását kezdte meg a veszprémi Balaton Butorgyár. a fa és a hozzá társuló anyagok felhasználásával igen tetszetős asztalokat készítenek, amelyek a vendéglátóipari vállalatokhoz, a munkásszállók klubjaiba kerülnek majd. a sorozatgyártásban megszokott asztaloktól eltérő „küllemű”, termékek előállításában együttműködnek a lenti fém és vasipari szövetkezetel. tekintettel arra, hogy a különleges asztalok iránt igen nagy a kereslet a lakosság körében is, a gyár szállít a butorüzletekbe az üveglappal, vagy márvánnyal borított asztalokból, s hozzá illő székeket is terveznek, gyártanak majd. /mti/

--

bb 5. „borzfarsang”, Tolna megyében

blb/bzs pr

1978. március 5.

elszaporodtak a borzok Tolna megye egy részében. különösen a magyarkeszi erdőben tűntek fel „tulzott”, létszámában, s az elmúlt ősszel megvámolták a kukoricásokat. a borz azonban védett állat, ezért az országos környezet- és természetvédelmi hivatalhoz fordult kilövési engedélyért a magyarkeszi „sólyom”, vadásztársaság. az éjszaka járó borzokat a tavaszi holdfényes estéken akarják kilesni és puskaavégre kapni a vadászok.

a borzokhoz hasonlóan, a szintén védetté vált vidrák megsaporodására is felfigyeltek Tolna megyében. főleg a tolnai holt dunaágak és a halastavak környékén találtak gyakran halászgató vidrákkal az erdészek, vadászok és halászok. /mti/

9.15/bzs

- 3 -

bb 2. Istvánffy Gyula honismereti gyűjtőpályázat

kör/kz/be bzs pr

1978. március 5.

az idén ismét meghirdette Istvánffy Gyula honismereti pályázatát a miskolci Herman Ottó Múzeum. a sorrendben már 17. pályázat fő témája a paraszti gazdálkodás-földművelés és állattenyésztés borsod megyei szókincsének összegyűjtése, a kis-paraszti családok eszközkészlet-leltárának összeállítása, továbbá a borsod megyei kismesterségek - szücsök, csizmadiák, kékkfestők, bográrok, fazekasok - szókincsének, szakkifejezései-
nek összegyűjtése, feldolgozása. a pályázat beküldési határideje július 31. /mti/

--

bb 3. Balint Keltetnek a tiszai halászhálókat

lász ká bzs pr

1978. március 5.

mesterségesen ivatják a legszebb ragadozó halunkat, a balint a tiszai halászhálókat. a mostani tilalmi időben hálóból ke-
retett ragadozó ikráit megtermékenyítés után lombikban keltetik ki, majd az ivadékot a nyílt vizekbe helyezik a módszerrel a ritkuló számú balint elszaporítását szeretnék elérni.

ezzel egyidőben megkezdődött az élővizek, tógazdaságok halasítása bács-kiskun megyében. a tavaszi hetekben 15 vagon kishalat és több millió előnevelt halivadékot bocsátanak a folyóvizekbe és a tavakba. a vizek biológiai egyensúlyának fenntartására, az eddiginél nagyobb gondot fordítanak a ragadozó számának gyarapítására. ehhez a bájai újsóétet halászati szövetkezet karapáncsai keltetőállomásán milliószámra nevelik a csukaivadékot. /mti/

9.10/bzs

- 2 -

bb 4. márvánnyal, vassal és üveggel - butorujdonságok veszprémből

bév/bzs pr

1978. március 5.

márvánnyal, vassal és üveggel kombinált butorok gyártását kezdte meg a veszprémi Balaton Butorgyár. a fa és a hozzá társuló anyagok felhasználásával igen tetszetős asztalokat készítenek, amelyek a vendéglátóipari vállalatokhoz, a munkásszállók klubjaiba kerülnek majd. a sorozatgyártásban megszokott asztaloktól eltérő „küllemű”, termékek előállításában együttműködnek a lenti fém és vasipari szövetkezetel. tekintettel arra, hogy a különleges asztalok iránt igen nagy a kereslet a lakosság körében is, a gyár szállít a butorüzletekbe az üveglappal, vagy márvánnyal borított asztalokból, s hozzá illő székeket is terveznek, gyártanak majd. /mti/

--

bb 5. „borzfarsang”, Tolna megyében

blb/bzs pr

1978. március 5.

elszaporodtak a borzok Tolna megye egy részében. különösen a magyarkeszi erdőben tűntek fel „tulzott”, létszámában, s az elmúlt ősszel megvámolgatták a kukoricásokat. a borz azonban védett állat, ezért az országos környezet- és természetvédelmi hivatalhoz fordult kilövési engedélyért a magyarkeszi „sólyom”, vadásztársaság. az éjszaka járó borzokat a tavaszi holdfényes estéken akarják kilesni és pus-kavégre kapni a vadászok.

a borzokhoz hasonlóan, a szintén védetté vált vidrák megszorodására is felfigyeltek Tolna megyében. főleg a tolnai holt dunaágak és a halastavak környékén találtak gyakran halászgató vidrákkal az erdészek, vadászok és halászok. /mti/

9.15/bzs

- 3 -

bb 6. növelik szarvasmarha-állományukat a zalai tsz-ek

tóa/fm bzs pr

1978. március 5.

zala megye mezőgazdasági üzemeiben a múlt évben csaknem 400 literrel növekedett az egy tehénre jutó tejtermelés. az idén szerényebb növekedési ütemmel számolnak, a tehenenkénti átlag azonban a tervek szerint meghaladja a 3.000 litert. abszolút mértékben is növekszik a tejtermelés, mert a zalai tsz-ek 2.200 darabbal növelik szarvasmarha-állományukat, ezen belül pedig 900 darabbal lesz nagyobb a tehenállomány. /mti/

--

bb 7. új üzemmel gyarapodik a nyiregyházi papírgyár

kal/fm bzs pr

1978. március 5.

az idén már több mint 20 millió cementes zsákot készítenek a nyiregyházi papírgyár új üzemében, amelynek kivitelezése a tervnek megfelelően halad. a megyei építőipari vállalat munkáskollektívája az év elején adta át készen az 5.200 négyzetméter alapterületű új üzemcsarnokot, amelyben jelenleg külföldi szakemberek irányításával az nszk-ból érkezett gépsorokat szerelik. május elejétől megkezdik a próbaüzemlést, s a tervek szerint júniustól már teljes kapacitással termelhet az új üzem.

a csaknem negyedmilliárd forintos beruházás eredményeként évente 50 millió darab jó minőségű cementzsák hagyja majd el a nyiregyházi papírgyárat. /mti/

--

bb 8. szakszervezeti küldöttség utazott madridba

mm/ny ie

1978 március 5.

a spanyol munkásbizottságok szakszervezeti szövetsége meghívására timmer józsefnek, a szot titkárának vezetésével vasárnap szakszervezeti küldöttség utazott madridba. a szot küldöttsége megbeszéléseket folytat a munkásbizottságok képviselőivel a két szervezet közötti kapcsolatok és együttműködés további elmélyítéséről. /mti/

11.40/ny *h. 14.25*

--
-4-

bb 9. időjárásjelentés

ny ie

1978 március 5.

a meteorológiai intézet jelenti vasárnap 12 órakor:

hűvösebb levegő közeledik

közép-európa nyugati részén észak-déli tengelyű viszonylag nagy kiterjedésű alacsony nyomású zóna található. a bárikus teknő keleti oldalán még mindig mediterrán levegő érkezik kontinensünk középső része fölé. a brit-szigetek fölött azonban fokozatosan erősödő, és egyúttal kissé keletebbre áthelyeződő anticiklon fejlődik. hatására a skandináv-félsziget fölül hidegebb levegő áramlik délre. a következő 36 órában már lassan ez a légköri képződmény veszi át a kárpát-medence időjárásának alakítását is.

hazánkban szombaton a déli órákig mindenütt feloszlott a köd, és ezután általában 5-9 órán át sütött a nap. kora délutánra 14-20 fokig melegedett a levegő, csupán a balaton környékén mértek 8-12 fokot, a tartósabb köd miatt. a legmelegebbet hajdudorogról jelentették: 21 fokot. éjszaka ismét sokfelé képződött köd, helyenként ködszitalással. hajnalra általában 1-7 fokig hült le a levegő. ma délelőtt délnyugaton túlszélre többfelé esett az eső, zápor, 11 órakor 6-12 fokot mutattak a hőmérők.

budapesten szombaton a hőmérséklet napi középértéke 11.9 fok volt, 8.9 fokkal magasabb, mint a 100 éves átlag.

ma 12 órakor budapesten 12 fokot mérték, a tengerszintre átszámított légnyomás 758 mm, gyengén emelkedik.

/folyt köv/ *h. 14.25*
12.20/ny

-5-

bb 6. növelik szarvasmarha-állományukat a zalai tsz-ek

tóa/fm bzs pr

1978. március 5.

zala megye mezőgazdasági üzemeiben a múlt évben csaknem 400 literrel növekedett az egy tehénre jutó tejtermelés. az idén szerényebb növekedési ütemmel számolnak, a tehenenkénti átlag azonban a tervek szerint meghaladja a 3.000 litert. abszolút mértékben is növekszik a tejtermelés, mert a zalai tsz-ek 2.200 darabbal növelik szarvasmarha-állományukat, ezen belül pedig 900 darabbal lesz nagyobb a tehénállomány. /mti/

--

bb 7. új üzemmel gyarapodik a nyíregyházi papírgyár

kal/fm bzs pr

1978. március 5.

az idén már több mint 20 millió cementes zsákot készítenek a nyíregyházi papírgyár új üzemében, amelynek kivitelezése a tervnek megfelelően halad. a megyei építőipari vállalat munkáskollektívája az év elején adta át készen az 5.200 négyzetméter alapterületű új üzemcsarnokot, amelyben jelenleg külföldi szakemberek irányításával az nszk-ból érkezett gépsorokat szerelik. május elejétől megkezdik a próbaüzemlést, s a tervek szerint júniustól már teljes kapacitással termelhet az új üzem.

a csaknem negyedmilliárd forintos beruházás eredményeként évente 50 millió darab jó minőségű cementzsák hagyja majd el a nyíregyházi papírgyárat. /mti/

--

bb 8. szakszervezeti küldöttség utazott madridba

mm/ny ie

1978 március 5.

a spanyol munkásbizottságok szakszervezeti szövetsége meghívására timmer józsefnek, a szot titkárának vezetésével vasárnap szakszervezeti küldöttség utazott madridba. a szot küldöttsége megbeszéléseket folytat a munkásbizottságok képviselőivel a két szervezet közötti kapcsolatok és együttműködés további elmélyítéséről. /mti/

11.40/ny f. 14.2

--
-4-

bb 9. időjárásjelentés

ny ie

1978 március 5.

a meteorológiai intézet jelenti vasárnap 12 órakor:

hűvösebb levegő közeledik

közép-európa nyugati részén észak-déli tengelyű viszonylag nagy kiterjedésű alacsony nyomású zóna található. a bárikus teknő keleti oldalán még mindig mediterrán levegő érkezik kontinensünk középső része fölé. a brit-szigetek fölött azonban fokozatosan erősödő, és egyúttal kissé keletebbre áthelyeződő anticiklon fejlődik. hatására a skandináv-félsziget felett hidegebb levegő áramlik délre. a következő 36 órában már lassan ez a légköri képződmény veszi át a kárpát-medence időjárásának alakítását is.

hazánkban szombaton a déli órákig mindenütt feloszlott a köd, és ezután általában 5-9 órán át sütött a nap. kora délutánra 14-20 fokig melegedett a levegő, csupán a balaton környékén mértek 8-12 fokot, a tartósabb köd miatt. a legmelegebbet hajdudorogról jelentették: 21 fokot. éjszaka ismét sokfelé képződött köd, helyenként ködszítalással. hajnalra általában 1-7 fokig hűlt le a levegő. ma délelőtt délnyugaton túlnál többfelé esett az eső, zápor, 11 órakor 6-12 fokot mutattak a hőmérők.

budapesten szombaton a hőmérséklet napi középértéke 11.9 fok volt, 8.9 fokkal magasabb, mint a 100 éves átlag.

ma 12 órakor budapesten 12 fokot mértek, a tengerszintre átszámított légnyomás 758 mm, gyengén emelkedik.

/folyt köv/ f. 14.2
12.20/ny

-5-

bb 9. / időjárás...folyt/ny

várható időjárás hétfő estig:

változóan, időnként erősen felhős idő. többfelé esővel, záporral. a dunántulon megélénkülő északnyugati, északi szél. a nappali felmelegedés gyengül. éjszaka főleg az ország keleti felében ködképződés.

várható legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet: 1-6, legmagasabb nappali hőmérséklet hétfőn: általában 8-13 fok között, délkeleten még 15 fok közelében./mti/

--

bb 10. megkezdődtek a tavaszi mezőgazdasági munkák a Kiszalárdon

cser bzs ie

1978. március 5.

talajjegyvetéssel, simitózással megkezdődtek a tavaszi mezőgazdasági munkák a Kiszalárdon. miután a hótakaró gyorsan olvadt el, csak a szárazabb talaju területeken tudnak a gépek dolgozni. a következő napokban a borsó és a tavaszi árpa vetésének előkészítése, majd megkezdése ad munkát a gazdaságoknak. a borsó és az árpa vetését a vidéken elsőknek a mosoni hátságon kezdi meg, a Lajta-hansági állami gazdaságban. az idén a gazdaság közel 2 ezer hektáron termeszteti ezt a két növényt.

győr-sopron megyében 80 ezer, az egész Kiszalárdi tájegységben pedig több mint 100 ezer hektár őszi vetés fejlődését kíséri nagy figyelem. a hótakaró, ha későn jött is, de jól tett a búzának és az őszi árpának, a korábbi száraz, hideg időszakot azonban mindkét gabonafajta megsínylette. /mti/

--

bb 11. felhasználható: 15 óra után!

az állami népi együttes Sopronban

cser bzs ie

1978. március 5.

négy előadásból álló hangverseny-körutra Sopronba érkezett az állami népi együttes. a Tiszán innen, Dunán túl című műsorát vasárnap két előadásban táblás ház előtt mutatta be, s a két hétfői előadásra is elkelték a jegyek./mti/

--

12.30/bzs f. 14.50

- 6 -

bb 12. kertészeti munkák Szolnok megyében

end bzs ie

1978. március 5.

több mint 30 ezer kiskertbe csalta ki a termelőket az első verőfényes márciusi vasárnap Szolnok megyében. a nagy kertészkedő multtal rendelkező járszágban és a tiszazugban metszték a fákat, a szőlőket, s mintegy harminc-negyvenezer négyzetméter fólia alatt ültették a magvakat, ápolták a zsenge palántákat. a megye háztáji gazdaságai az idén is jóval több, mint tízezer tonna zöldségfélével és gyümölcssel kívánnak hozzájárulni az ellátáshoz. törekvéseiket a falusi áfészek is sokoldalúan támogatják, a szakcsoportokon belül és egyéb úton is választékos vetőmagokkal, palántákkal, műtrágyával, kisgépekkel segítik a termelést. a gyümölcsös kertek egy része már elöregedett, ezért a tavaszi gyümölcsfa telepítési akció is megkezdődött, vasárnap mintegy tízezer alma, körte, szilva sárga- és őszibarackfa csemetéit ültették el. a termelőknek az a szándéka, hogy a következő öt év alatt a megye valamenynyire elöregedett gyümölcsöseit felújítják. /mti/

--

bb 13. szivattyuzás és metszés

vat bzs ie

1978. március 5.

vasárnap a belvizet szivattyuzó gépekkel és az almás-kert metszőollóival dolgoztak sárrét neves termelőszövetkezetében, a Füzesgyarmati „Vörös csillag”-ban. a vasárnapi munkára a sok belvíz adott első sorban okot. mintegy hatszáz hektárt kell még mentesíteni, hogy a jövő héten megkezdhessék a tavaszi mezőgazdasági munkákat. ugyanis a természetes párolgás lassu, s emiatt a szántóterületek is igen nehezen száradnak.

a nagyhozamu almáskertben vasárnap százötven kerítész metszette a gyümölcsfákat, így remélhető, hogy március tizedike körül már letehetik a metszőollókat.

a Békés megye legjobban gazdálkodó szövetkezetének tartott Füzesgyarmati gazdaságban a hét végéig 1800 hektáron végezték el a fejtrágyázást, s a jövő hét elején megkezdik a kukoricaföldek alaptrágyázását is. /mti/

--

12.37/bzs f. 14.50

- 7 -

bb 14. retekvetés a csongrád megyei kiskertekben

tób/ny ie 1978 március 5.

kerttulajdonosok szállták meg vasárnap a natárt csongrád megyében, ahol mintegy 25.000-re tehető a kimondottan árutermelő kiskertek száma, és 4.000-nél több az ugynevezett hobbi parcella. ez utóbbiak nagyrészt üzemi munkások, hivatali dolgozók gazdálkodnak, kellemesen és egyben hasznosan töltve el szabadidejüket.

vasárnap a kedvező, verőfényes időt kihasználva családok apraja-nagyja szorgoskodott szeged kertváros negyedeiben és a szomszédos röske községben. a piros retek magjának utoljára vetették a fóliasátrakkal védett parcellákba. ezzel befejeződött az ország legnagyobb kora tavaszi primórtermő tájának első idénymunkája. e körzetben már zöldellő, fejlett növényeket lehet látni a fűtés nélküli, ugynevezett ,, napfényenergiás,, fóliasátrakban. erről a vidékről csupán a csongrád megyei zöldért vállalat - a szerződésekből ítélve - 13 millió csomó tavaszi retek szállít hazai piacra és exportra./mti/

..-

bb 15. rajzoló gyerekek a muzeumban

tób/ny ie 1978 március 5.

rajzkészlettel felszerelt gyerekek vették birtokukba vasárnap a szegedi móra ferenc muzeum régészeti kiállító termét. a muzeum új közművelődési sorozata keretében négy hónapig a hónap első vasárnapján matinéra várják a rajzolni, festeni szerető, a művészetek iránt érdeklődő kisdíjakokat. minden alkalommal egy festőművész és egy muzeológus tölti be a házigazda szerepét.

március első vasárnapján veres mihály festőművész és vörös gabriella muzeológus fogadta az általános iskolásokat, bizta meg őket különböző feladattal. a ,, hunok, avarok, magyarok,, című kiállítás megtekintése után választottak maguknak témát a gyerekek honfoglaláskorabeli kardokat, egyéb harci eszközöket vagy éppen csatajeleneteket örökítették meg a rajzlapokon saját elképzelésük szerint./mti/

13.15/ny 14.50

..-
-8-

bb 16. ifjúsági politikai dalfesztivál csongrádban

tób/ny ie 1978 március 5.

a forradalmi ifjúsági napok csongrád megyei eseményei bevezetőjeként politikai dalfesztivált rendeztek vasárnap Mindszent nagyközség művelődési házában. árpádhalom, csanytelek, fábiánsebestyén, Mindszent, Nagymágocs, Szegvár, Székutas és Tömörkény községekből nyolc uttoró kórus és ugyan-csak nyolc kisz-es dalkör vett részt a vetélkedőn. külföldi és hazai mozgalmi dalokat, kórusműveket, népdalokat adtak elő.

a zsüri elbírálása alapján díjakat, jutalomként társasjátékokat, ezenkívül okleveleket kaptak a versenyző csapatok. az ifju dalosok találkozója telt ház előtt zajlott le./mti/

..-

bb 17. új kiállítás a naiv művészeti muzeumban

rap/ny ie 1978 március 5.

vasárnaptól újabb kettős kamarakiállítás látható a magyar naiv művészek kecskeméti muzeumban, ahol az állandó tárlat mellett rendszeresen az időszakos bemutatók is. az ország legjobb népi festőinek, szobrászainak és grafikusainak sorában ezúttal a kápolnásnyéki orisekné farsang erzsébet naiv festő, és katona józsef kunszentmártoni fafaragó művei kaptak helyet a rangos intézményben./mti/

..-

bb 18. erdélyi himzések baján

rap/ny ie 1978 március 5.

nagy györgyné kecskeméti élő népi iparművész erdélyi himzéseinek gazdag gyűjteményéből kiállítást rendezett a bajai türr istván muzeum. a közönség együtt láthatja az iparművész gyűjteményben lévő és az általa készített kézimunkák remekeit. a himzések három tájegység - kápolnásnyéki, torockó és szék - népművészetét reprezentálják. a vasárnap megnyílt ,, erdélyi varrottások,, című bajai kiállítás március végéig tekinthető meg./mti/

13.45/ny 14.45

..-
-9-

bb 19. koncert a vit jegyében

káp/ny ie

1978 március 5

vasárnap kaposvárott a latinca sándor művelődési központ színháztermében a világifjúsági találkozó jegyében hangversenyt rendeztek: a kubai moncada és a magyar kormorán polbeat együttes adott közös műsort./mti/

bb 20. sűrített autóbuszjáratok a budai hegyekbe - sok látogató az állatkertben - háromnegyedórás üzemzavar a libegőn

i bp/tr/ny ie

1978 március 5.

budapesten vasárnap délben plusz 12 fokot mértek, 5 fokkal többet a 100 éves átlagnál. a napi középhőmérséklet 11 fok volt, s ez héttel több, mint a 100 éves átlag.

a jó idő kicsalogatta otthonaikból a fővárosiakat. benépesültek a terek és a parkok, s a távolabbi kirándulóhelyek is. különösen nagy volt a forgalom hűvösvölgy és nagykovácsi, és a jános-hegy felé, és persze a várban is. a bkv-nak ezekre a vonalaira, utánpótlást, is kellett küldenie, így sűrítette a 63-as, a 65-ös és a 16-os autóbusz járatait.

kül- és belföldi turisták, s a fővárosiak ezrei népesítették be a hősök terét, amelynek milleniumi emlékművétől csak néhány napja, tűntek el, az állványok - s a ligetet. nagyon sokan látogatták meg az állatkertet. az állatházakat, s a kert utjait szülők és gyermekek tömege népesítette be. különösen sok nézője akadt a, kis, viziló-bociknak, a fekete-fehér racka juhok báránycáinak, a nemrég angliából érkezett pingvineknek, s a tó vizén már nászi diszükben uszkáló récéknek és kacsáknak.

jól lehet, a vidám park még csak ugynevezett, részleges, üzemmel ment, így is igen sok, utasa, látogatója volt a versenyautóknak, a robogóknak s a játéktérnek.

a jánoshegyi libegőn is nagy volt a forgalom. igaz, kicsit kedvét szegte a személyzetnek is, meg a kirándulóknak is a dél körüli háromnegyed órás üzemzavar, amikor elektromos hiba miatt leállt a motor. szerencsére azonban ez az üzemzavar nem okozott komolyabb gondot, s az ijedtségen kívül az utasoknak sem lett semmi bajuk. bekapcsolták ugyanis a tartalék - trabant - motort. fél egytől aztán ismét zavartalanul működött a libegő, s mintegy 70 százalékos, telítettséggel, ment üzemzárásig./mti/

15.15/ny h 15 40 -10-

bb 21. a volán legjobb gépkocsivezetői - kétnapos országos vetélkedő fejeződött be oroszlányban

ráb/tr bzs ie

1978. március 5.

vasárnap hirdették ki a volán gépkocsivezetők országos versenyének eredményét. szombaton és vasárnap 100-nál több résztvevővel oroszlányban rendezte meg a volán tröszt a vetélkedőt. autóbusz-, teher- és személygépkocsivezetők bizonyították elméleti és gyakorlati tudásukat. az oroszlányi vetélkedő szereplői több mint 20 ezer gépkocsivezető közül kerültek az országos döntőbe, ennyien vettek részt a megyénkénti előversenyeken. 14 női versenyzője is volt az oroszlányi döntőnek.

a rendkívül szoros versenyben a következők érdemelték ki a volán legjobb gépkocsivezetője címet: az autóbuszvezetők közül tombáczy béla, a szegedi 10-es számú volán, a tehergépkocsivezetők közül varga istván, a budapesti 1-es számú volán dolgozója érte el az első helyezést. a személy- illetve tehertaxisok között női versenyző bizonyult a legjobbnak, ebben az összevont kategóriában pfeffer ilona, a székesfehérvári 14-es számú volán versenyzője érte el a legtöbb pontot.

a verseny győztesei a volán trösztől pénzdíjazást kaptak és elnyerték az országos közlekedésbiztonsági tanács külön díját, a, bajnoknak, járó ezüst serleget./mti/

bb.23. mayer berta tárlata szekszárdon

blb/ p ie

1978. március 5.

mayer berta budapesti festőművész nő tárlata nyílt meg vasárnap a szekszárdi babits mihály művelődési központban. a fiatal képzőművész nő korábban a paksi alkotótelep résztvevőjeként került kapcsolatba tolna megyével, s ösztöndíjat is kapott a megyei tanácstól. viszonzásként most harminc tüzománcképét és tizenhárom olajfestményét mutatja be a két héttig tartó kiállításon./mti/

17:30/p h 18:00 -11-

bb.22. közlekedési balesetek

gk/ p ie

1978. március 5.

gyöngyösön jakab ferenc jános 27 éves gépkocsivezető, személygépkocsijával elütötte a vele azonos irányban segédmotoros kerékpáron közlekedő király imre 15 éves gyöngyösi tanulót, aki kórházba szállítás közben meghalt. jakab ferenc jánost, aki a gépjárművet ittas állapotban, figyelmetlenül vezette, a rendőrség őrizetbe vette.

dunafarastiban korcsolán jános 48 éves nagyszénási lakos személygépkocsijával nekiütközött varszánisz istvánné 25 éves felszolgáló személygépkocsijának. az ütközés után korcsolán felhajtott a gyalogjárdára, ahol elütötte özv. medgyes-károlyné 68 éves és kaldenecker mátyásné 55 éves nyugdíjasokat, majd egy épület kerítésének ütközött. özv. medgyesné a helyszínen meghalt, a másik gyalogos súlyos sérülést szenvedett. a baleset oka: korcsolán jános nem adta meg az elsőbbséget. gépjárművezetői engedélyét bevonták.

nagykörűben tessényi gyuláné 44 éves technikus, budapesti lakos, személygépkocsijával áttért az uttest bal oldalára és összeütközött egy vele szemben közlekedő személygépkocsival, majd az árokba borult. a baleset következtében a személygépkocsi utasa, tessényi gyula 55 éves főmérnök, budapesti lakos a helyszínen meghalt. tessényiné súlyosan megsérült. a baleset okát vizsgálják. /mti/

--

bb.24. pártküldöttségek elutazása

gk/p ie

1977. március 5.

a mongol népi forradalmi párt, a vietnami kommunista párt és a kubai kommunista párt küldöttsége, amely részt vett a szocialista országok kommunista és munkaspártjai központi bizottságai ideológiai és nemzetközi kérdésekkel foglalkozó titkárainak budapesti tanácskozásán, elutazott hazánkból.

a küldöttségeket a ferihegyi repülőtéren gyenes andrás és győri imre, az mszmp központi bizottságának titkárai bucsúztatták. /mti/

--

17.25/p 18.10

-12-

bb 25. befejeződtek az időközi tanácstagi választások

t -don/gg pr bzs ie

1978. március 5.

befejeződtek az időközi tanácstagi választások. mindenütt munkához fogtak a szavazatszedő bizottságok tagjai, akik felnyitják az urnákat és összeszámolják a szavazatok. ezek alapján elkészítik a szavazási jegyzőkönyvet, amelyeket a választási elnökségekhez továbbítanak a választás eredményének megállapítása végett.

az időközi tanácstagi választások eredményét március 6-án, hétfőn hozzák nyilvánosságra.

a megválasztott új tanácstagok ugyancsak március 6-án, hétfőn kapják kézhez - ünnepi külsőségek között - a megbízólevelüket. tevékenységüket az idei soron következő tanácsülésen kezdik meg. /mti/

--

bb 26. a belföldi szerkesztőség hireinek jegyzéke 1978. március 5-én

bzs/ny/p ide

1978. március 5.

1. megkezdődtek az időközi tanácstagi választások
2. istvánffy gyula gyűjtő pályázat
3. tiszai halászok
4. butorujdonságok veszprémből
5. „borzfarsang, ...
6. zalai tsz-ek
7. nyiregyházi papirgyár
8. szakszervezeti küldöttség utazott madridba
9. időjárás
10. megkezdődtek a tavaszi mezőgazdasági munkák a kis-alföldön
11. az állami népi együttes sopronban
12. kertészeti munkák szolnok megyében
13. szivattyúzás és metszés
14. retekvetés
15. rajzoló gyerekek

/folyt köv. 19.05
9.00/ny

-13-

